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* Het % mensen met klachten dat zich laat testen is van 12% (halverwege juni) toegenomen tot

18% (begin juli) en 32% (halverwege augustus)
+ 26% van de onderzoek deelnemers rapporteert 1 of meer COVID-19 gerelateerde klachten nu of

in de afgelopen 6 weken

s+ 54% geeft aan dat dit (waarschijnlijk) komt door onderliggende aandoening

«21% van deze mensen heeft zich laten testen in afgelopen 6 weken

+ Dat betreft dus 2.95% totale sample

* 46% geeft aan dat dit nieuwe klachten zijn niet door onderliggende aandoening
* 45% van deze mensen laat zich testen in de afgelopen 6 weken

* Dat betreft dus 5.38% totale sample
+ 1.05% totale sample heeft zich getest zonder klachten. Dat is 11.1% van totaal aantal mensen

dat zich heeft laten testen.’

Belangrijk: De gedragsunit doet onderzoek om trends in gedrag te signaleren. De studies van de

gedragsunit zijn niet bedoeld voor surveillance doeleinden.

Voetnoot

13,8% van de respondenten heeft missende waarden op de klachtenvragen (klachten nu en klachten

6 weken) of heeft aangegeven niet te weten of ze de afgelopen 6 weken klachten hebben gehad. Bij

de aanname dat deze respondenten geen klachten hebben (gehad) is het aandeel mensen zonder

klachten dat zich heeft laten testen 13,4%. Dit is waarschijnlijk een te strenge aanname, wantje ziet

dat er onder deze groep meer getest wordt (6,4%) dan onder de mensen zonder klachten.


